



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА
Број: 072-00-00682/2010-02
Датум: 6.1.2011. године
Београд

Сектор за здравствену заштиту
Немањина 22-26, Београд
Тел.: +381 11 361 66 32
Факс: +381 11 265 65 48
nebojsa.jokic@zdravlje.gov.rs

Република Србија
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
- господин Саша Јакобић
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Мишљење:	10-01-2011	Делиградска 16
Број:	17/1608/182	11000 Београд
		J. Jankovic

Поштовани,

Министарство здравља Вас овим путем обавештава о предузетим мерама и поступцима везаним за Препоруку Заштитника грађана, упућену Министарству здравља актом 17-1608 / 09, дел. бр. 19640 од 11. новембра 2010. године (у даљем тексту Препорука).

I Министарство здравља је у складу са Законом о здравственој заштити и чланом 5. став 1. Правилника о начину, поступку и условима за обављање допунског рада здравствених радника у здравственој установи или приватној пракси („Службени гласник РС”, број: 108/08, у даљем тексту Правилник), поновило поступак утврђивања испуњености услова за организовање допунског рада Института за онкологију Војводине Сремска Каменица (у даљем тексту ИОВ), копију дописа ИОВ достављамо у прилогу.

У достављеном мишљењу, а у складу са Препоруком, ИОВ је омогућено организовање допунског рада само за здравствене услуге специјалистичко-консултативни и дијагностички прегледи које нису хитне за које не постоје листе заказивања, или уколико постоје листе заказивања да је просечна дужина заказивања до 30 дана. Ово се не односи на пружање услуга лицима која се лече од малигних болести, којима се не могу наплаћивати нити пружати у оквиру допунског рада било које услуге, већ се овим лицима све услуге морају пружати у оквиру редовног рада на терет Републичког завода за здравствено осигурање (РЗЗО).

Све здравствене услуге које су везане за лечење осигураних лица од малигних болести, све здравствене услуге које припадају групи операција и медицинских процедура за које на основу Правилника о показатељима квалитета здравствене заштите (Службени гласник РС“, број 57/07) постоји листа чекања, као и здравствене услуге специјалистичко-консултативни и дијагностички прегледи које нису хитне, а за које постоје листе заказивања и за које је време заказивања дуже од 30 дана не могу се обављати организовањем допунског рада, с обзиром да се ради о услугама које се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања осигураним лицима РЗЗО.

У вези с тим Министарство здравља је у допису ИОВ напоменуло да је **НЕОПХОДНО ЈЕ ДА СЕ ПРУЖАЊЕ ЗДРАВСТВЕНИХ УСЛУГА И РАСПОРЕД РАДНОГ ВРЕМЕНА У ОКВИРУ РЕДОВНОГ РАДА ТАКО ОРГАНИЗУЈУ ДА СЕ ПРУЖИ НАЈВЕЋИ МОГУЋИ БРОЈ УСЛУГА ОСИГУРАНИЦИМА У ОКВИРУ РЕДОВНОГ РАДНОГ ВРЕМЕНА, У ЦИЉУ СМАЊЕЊА БРОЈА ПАЦИЈЕНАТА НА ЛИСТАМА ЧЕКАЊА И СКРАЋЕЊА ВРЕМЕНА ЧЕКАЊА, КАО И СМАЊЕЊА БРОЈА ПАЦИЈЕНАТА НА ЛИСТАМА ЗАКАЗИВАЊА И СКРАЋЕЊЕ ВРЕМЕНА ЗАКАЗИВАЊА.**

II Министарство здравља је сачинило информацију о свим инспекцијским прегледима у поступцима надзора у ИОВ, решењима којима су наложене мере, радње и рокови за извршење наложених мера, као и податке о извршењу донетих решења почев од дана када је Аутономна покрајина Војводина преузела оснивачка права над ИОВ. У прилогу достављамо копију дописа Министарства здравља Аутономној покрајини Војводина, Покрајинском секретаријату за здравство, са копијама решења здравственог инспектора, захтева за покретање прекршајног поступка, дописа инспектора директору ИОВ, извештаја о инспекцијском надзору извршеном 15.9.2010. године, извештаја инспектора са предлогом за спровођење ванредне спољне провере квалитета стручног рада у Клиници за радиотерапију ИОВ, као и информације од 20.9.2010. године достављене Кабинету председника Владе Републике Србије, у вези са Отвореним писмом удружења „Доктори против корупције“ и СУКЗУ-Клуб „Здравље“.

III Министарство здравља ће, у свом будућем раду, о извршеном инспекцијском прегледу у поступку надзора и утврђеном чињеничном стању у здравственој установи из Плана мреже здравствених установа, као и о спровођењу наложених мера упознавати оснивача здравствене установе.

IV Министарство здравља, почев од половине јуна 2010. године, доставља здравственим установама из Плана мреже мишљења о испуњености услова за организовање допунског рада након спроведеног поступка утврђивања испуњености прописаних услова за обављање допунског рада и не препушта установама које достављају захтеве да саме утврђују испуњеност услова, а тако ће чинити и у свом будућем раду.

Захваљујемо се на достављеној Препоруци о томе како би уочене недостатке у раду Министарства здравља Републике Србије и Института за онкологију Војводине требало отклонити, по којој је Министарство здравља поступило у потпуности.

Уверени смо да ће мере предузете на основу Препоруке, као и сарадња свих ресорних органа и установа унапредити остваривање на закону заснованих права и интереса грађана, како пацијената тако и запослених у здравственом систему Републике Србије.

С поштовањем,



МИНИСТАР
Милосављевић

ПРИЛОГА 10